



## **В Кабардино-Балкарской Республике местный житель признан виновным в двойном убийстве и заведомо ложном сообщении об акте терроризма**

Собранные Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Гилеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, к» ч.2 ст.105 УК РФ, ст.207 УК РФ (убийство, заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Следствием и судом установлено, что в феврале 2014 года Гилев, находясь в городе Прохладном Кабардино-Балкарской Республики в своем доме, в результате возникших личных неприязненных отношений совершил убийство девушки, которая была у него в гостях, нанеся ей несколько ударов ножом. С целью сокрытия этого преступления он также совершил убийство своего знакомого, который стал свидетелем преступления. После этого Гилев перенес тела потерпевших в кухню, облил их и все помещения своего дома бензином, а затем поджег его и скрылся с места преступления. На следующий день Гилев позвонил участковому уполномоченному Муниципального образования МВД России «Прохладненский» и заведомо ложно сообщил о готовящемся взрыве в МБОУ (муниципальном бюджетном образовательном учреждении) «Лицей №3», расположенном по улице Ленина в городе Прохладном. Таким образом Гилев намеревался навредить полицейскому. Сотрудник полиции, восприняв полученную информацию реально, с целью предотвращения общественно опасных последствий сообщил об этом руководству, после чего были организованы мероприятия по предотвращению и обезвреживанию взрывного устройства. Приговором суда Гилеву назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603902>